



JUSTIÇA FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

Rua Otávio Francisco Caruso da Rocha, 600 - Bairro Praia de Belas - CEP 90010-395 - Porto Alegre - RS - www.jfrs.jus.br

EDITAL

A DIRETORA DO NÚCLEO DE ACOMPANHAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO DO RIO GRANDE DO SUL, com base na Instrução Normativa 34, de 24 de novembro de 2016, e tendo em vista o **Edital nº 02/2019** relativo ao processo seletivo para contratação de estagiários(as) do curso de Direito, **RETIFICA** o edital de **homologação das inscrições** para:

(a) corrigir o nome de um dos candidatos (por erro material - confusão de sobrenome com outro candidato), **conforme segue:**

Onde se lê:

"89 Gian Paim de Oliveira"

Leia-se:

"89 Gian Nataniel Silva Peres"

(b) excluir o nome de um dos candidatos (erro material - não atendimento à solicitação de substituição de documento inválido a tempo da homologação), **qual seja:**

"271 Pierre Moura Kersting Guilherme"



Documento assinado eletronicamente por **Carolina Mousquer Lima, Diretora do Núcleo de Acompanhamento e Desenvolvimento Humano**, em 29/04/2019, às 13:13, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://www.trf4.jus.br/trf4/processos/verifica.php> informando o código verificador **4637889** e o código CRC **CE26202A**.